

## CONVITTO NAZIONALE di STATO "T. CAMPANELLA"

Scuole statali annesse: Primaria - Secondaria I grado - Liceo Classico - Classico Europeo

Via Aschenez, 180 - 89125 Reggio Cal. – C.M.: RCVC010005 – C.F.: 92093030804 Tel. 0965 499421 - Fax 0965 332253 – Sito web: www.convittocampanella.edu.it E-mail: rcvc010005@istruzione.it PEC: rcvc010005@pec.istruzione.it



CONVITTO NA.LE "T. CAMPANELLA" **Prot. 0015941 del 08/06/2021** (Uscita) Reggio Calabria, 08/06/2021

Al Personale Docente/ Educativo Ai Genitori degli Alunni Al Personale ATA Sito: convittocampanella.edu.it Bacheca Argo docenti Bacheca Argo Genitori Bacheca Argo ATA

Circolare n. 141 Docenti/Educatori Circolare n. 133 Genitori/ Alunni Circolare n. 110 Personale ATA

Oggetto: Inaugurazione dello spazio "adottato" dall'Interact Club Convitto "T. Campanella"

Comunico che il giorno 10 Giugno p.v. alle ore 11:00 presso Piazza Castello si terrà l'inaugurazione dello spazio "adottato" dall'INTERACT CLUB- ROTARY- "Convitto "T. Campanella".

L'iniziativa "Adotta il verde" del Comune di Reggio Calabria è stata accolta dal Convitto "T. Campanella" per testimoniare il senso civico e di appartenenza della comunità scolastica al territorio.

## All'inaugurazione parteciperanno:

- dr.ssa Francesca Arena, Dirigente Scolastico Convitto Nazionale di Stato "T. Campanella"
- dr. Giuseppe Falcomatà, Sindaco di Reggio Calabria e della Città Metropolitana
- Paolo Brunetti, assessore all'Ambiente del Comune di Reggio Calabria
- Massimiliano Merenda, delegato ad Arredo Urbano, Decoro Urbano, Progetto Adotta il verde
- dr. Ernesto Lo Faro, Presidente del Rotary Reggio Calabria
- dr.ssa Simonetta Neri, referente Interact del club padrino Rotary Reggio Calabria
- prof.ssa Maria Rita Della Foresta, tutor scolastico Interact Convitto "T. Campanella"
- Direttivo Interact Club Convitto "T. Campanella"

Il Dirigente Scolastico dr.ssa Francesca Arena Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 s.m.i. e norme collegate, il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa